



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 030/2022-PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 2º Semestre de 2022 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção (PPGEP), com efeito, determina:

ANEXO I – CALENDÁRIO DE EVENTOS

I - Onde se lê:

Etapas	Data	Hora	Local
Período de Inscrições: Enviar documentação com <i>Curriculum Vitae</i> , exclusivamente, via e-mail.	14/08 a 28/08/22	até às 23h59 do dia 28/08/2022.	E-mail da Secretaria do PPGGEO. ppggeo@ufam.edu.br

Leia-se:

Etapas	Data	Hora	Local
Período de Inscrições: Enviar documentação, exclusivamente, via e-mail.	14/08 a 28/08/22	até às 23h59 do dia 28/08/2022.	E-mail da Secretaria do PPGGEO. ppggeo@ufam.edu.br

II - Onde se lê:

Etapas	Data	Hora	Local
Etapa I: Envio da Proposta de Projeto de Pesquisa e Carta de Aceite de orientação.	01/09/22	até às 17h00	Via e-mail ppggeo@ufam.edu.br da Secretaria do PPGGEO.

Leia-se:

Etapas	Data	Hora	Local
Etapa I: Análise da Proposta de Projeto de Pesquisa.	01/09/22	até às 17h00	Banca Examinadora.

III - Onde se lê:

Etapas	Data	Hora	Local
Envio do <i>Curriculum Lattes</i> com documentação comprobatória de todos os homologados na Etapa I	10/09/22	Até 12h00	Via e-mail ppggeo@ufam.edu.br da Secretaria do PPGGEO.
Etapa II: Divulgação do Resultado Preliminar da Etapa II.	10/09/22	Até às 17h00	https://www.ppggeo.ufam.edu.br e na Secretaria do PPGGEO.



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



Leia-se:

Etapas	Data	Hora	Local
Etapa II: Envio do <i>Curriculum Lattes</i> com documentação comprobatória.	10/09/22	Até 12h00	Via e-mail ppggeo@ufam.edu.br da Secretaria do PPGGEO.
Divulgação do Resultado Preliminar da Etapa II.	10/09/22	Até as 17h00	https://www.ppggeo.ufam.edu.br e na Secretaria do PPGGEO.

Manaus, 09 de Setembro de 2022.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação